Φύλλο Εργασίας
δια την πέψη στους οργανισμούς

· Η   πέψη  στους μονοκύτταρους  οργανισμούς
             όπως   ………………………,                  ………………………………
             π.χ.   η  αμοιβάδα  εγκλωβίζει  την τροφή της  με   τα   ……………………….

· Η  πέψη  στα  ασπόνδυλα
Γίνεται  είτε  στην   …………………………   κοιλότητα  (π.χ.  ………………………)
              είτε  στον  ………………………….   σωλήνα      (π.χ.  ……………………,    ………………….,  ………………………,              …………………………,              ……………………… )

· Η  πέψη  στα  σπονδυλωτά

Γίνεται  στο  …………………..  τους  σύστημα ,  το   οποίο   περιλαμβάνει:
(α)  τον  ………………………..  σωλήνα,  δηλαδή

(i) ________  _______                                       _______
(ii) _______                                                           _______
(iii) _______                                                           _______
(iv) _______                                                           _______
(v) _______                                                           
(vi) _______                                                           _______
(vii) _______                      ή                                   _______    

                                                                       στα  α - - - - - 
           στα  ψ - - - -                                                                  στα  ε - - - - -
           στα  θ - - - - - - - -                                                          στα  π - - - - 
(β)    τους   …………………………….   αδένες,  όπως
[bookmark: _GoBack]…………………  αδένες,       …………………… (ή - - - )  ,    ………………….
